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    Број: Број: Број: Број: 02 02 02 02 ----    13702/13702/13702/13702/2222    

22221111....10101010....2020202010101010    годинагодинагодинагодина                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        П  Р Е  Д Л  О  ГП  Р Е  Д Л  О  ГП  Р Е  Д Л  О  ГП  Р Е  Д Л  О  Г    

С  к о п ј еС  к о п ј еС  к о п ј еС  к о п ј е                                          

                                                                                                                   

 

ЗА П И СН И КЗА П И СН И КЗА П И СН И КЗА П И СН И К     

од од од од LLLLXXXXXXXXXXXXVIIVIIVIIVII    ----тататата    седница на Управниот одбор наседница на Управниот одбор наседница на Управниот одбор наседница на Управниот одбор на    

Ф ондот за здравствено осигурувањ е на Македонија,Ф ондот за здравствено осигурувањ е на Македонија,Ф ондот за здравствено осигурувањ е на Македонија,Ф ондот за здравствено осигурувањ е на Македонија,    

    

одрж ана на 23.09.2010 година со почеток во 12.00 часот 

 во просториите на Ф ондот за здравствено осигурувањ е на Македонија 

 

 

П рисутни членови на Управниот одбор:П рисутни членови на Управниот одбор:П рисутни членови на Управниот одбор:П рисутни членови на Управниот одбор:    

    

• Д-р И рф ан Хоџа, претставник од Министерството за здравство - зам еник 

на претседателот;    

• Д-р Горан К оевски, претставник на О рганизацијата на потрош увачите на 

Македонија - член;    

• Д-р Страш о Н аум оски, претставник од Л екарската ком ора на 

Македонија и Стом атолош ката ком ора на Македонија - член;  

• М-р Борис Јосиф овски, член на И зврш ниот одбор на Сојузот на 

здруж енијата на пензионерите на Македонија - член; 

• Д-р Љ убиш а К аранф иловски, вработен во ЈЗУ Здравствен дом  Битола, 

претставник од Сојузот на синдикатите на Македонија - член. 

    

О тсутни членови на Управниот одбор:О тсутни членови на Управниот одбор:О тсутни членови на Управниот одбор:О тсутни членови на Управниот одбор:    

    

• Елена Трпковска, претставник од Министерството за ф инансии - 

претседател;    

• Г. Трајче Л еов, претставник на Стопанска ком ора на Македонија - член. 

 

 

П рисутни од Ф ЗОМ:П рисутни од Ф ЗОМ:П рисутни од Ф ЗОМ:П рисутни од Ф ЗОМ:    

    

• М-р Маја П арнарџиева - Зм ејкова, директор на Ф ЗОМ; 

• Јанез Јелникар, директор на Ф ЗОМ; 
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• Христо Трповски, ш еф  на одделот за норм ативно-правни работи, во 

својство на записничар. 

 

 

П оради отсуство на претседателот на Управниот одбор Елена Трпковска, 

седницата ја отвори и водеш е зам еникот на претседателот И рф ан Хоџа. Утврди 

дека на седницата се присутни пет членови на Управниот одбор со ш то се 

исполнети условите за полноваж но работењ е и одлучувањ е. О бјасни дека 

седницата е закаж ана како итна заради разгледувањ е на оставката на 

директорот Јанез Јелникар и распиш увањ е на конкурс за избор на нов 

директор.  Согласно ова, предлож и седницата да работи по следниот  

 

П  Р Е  Д Л  О  Г П  Р Е  Д Л  О  Г П  Р Е  Д Л  О  Г П  Р Е  Д Л  О  Г ----    Д Н  Е  В  Е Н   Р  Е ДД Н  Е  В  Е Н   Р  Е ДД Н  Е  В  Е Н   Р  Е ДД Н  Е  В  Е Н   Р  Е Д    

    

 

1. О длука за распиш увањ е на конкурс за им енувањ е на директор на 

Ф ондот за здравствено осигурувањ е на Македонија. 

 

Управниот одбор го приф ати предлогот и едногласно го усвои следниот  

 

Д Н  Е  В  Е  Н   Р Е  ДД Н  Е  В  Е  Н   Р Е  ДД Н  Е  В  Е  Н   Р Е  ДД Н  Е  В  Е  Н   Р Е  Д 

    

 

1. О длука за распиш увањ е на конкурс за им енувањ е на директор на 

Ф ондот за здравствено осигурувањ е на Македонија. 

 

П отоа се пристапи кон разгледувањ е на единствената точка на дневниот ред. 

    

    

ТО Ч К А  ТО Ч К А  ТО Ч К А  ТО Ч К А  1 1 1 1 ----    О длука за распиш увањ е на конкурс за им енувањ е на директор на 

Ф ондот за здравствено осигурувањ е на Македонија. 

 

Ч леновите на Управниот одбор расправаа за состојбата настаната по барањ ето 

на директорот Јанез Јелникар за разреш увањ е од долж носта. Во врска со тоа, од 

Владата на Република Македонија Ф ондот е задолж ен да спроведе постапка за 

им енувањ е на нов директор. Согласно одредбите на Законот за здравственото 

осигурувањ е, конкурсот за избор на директор го распиш ува Управниот одбор 

на Ф ондот, а за спроведувањ е на постапката од своите редови ф орм ира 

ком исија. 

 

Горан К оевски во врска со дописот од Владата во кој Ф ондот се задолж ува да 

да спроведе постапка за им енувањ е на нов директор укаж а дека со одлука на 

Уставниот суд е укината одредбата од Законот за здравственото осигурувањ е 
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ш то овозм ож уваш е за директор на Ф ондот да биде им енуван и странец. 

П оради тоа е праш ањ е дали им а потреба конкурсот да се објави и во странско 

гласило. 

 

Директорката П арнарџиева - Зм ејкова наведе дека целта е на конкурсот да се 

јават ш то повеќе кандидати со високи квалитети па затоа се препорачува 

покрај во м акедонските весници, да се објави и во еден м еѓународен м агазин.  

 

Горан К оевски укаж а дека им енуваното лице треба да им а м акедонско 

држ авјанство. П отоа, поради неодлож ни обврски ја напуш ти седницата а 

Управниот одбор продолж и со работа во кворум  од четири члена. 

 

П о ова, И рф ан Хоџа предлож и согласно законот и статутот Управниот одбор да 

донесе одлука за распиш увањ е на конкурс за им енувањ е на директор. 

 

О станатите членови го приф атија предлогот, по ш то Управниот одбор 

едногласно донесе 

 

О длукаО длукаО длукаО длука    

за распиш увањ е на конкурс за им енувањ е на директор на за распиш увањ е на конкурс за им енувањ е на директор на за распиш увањ е на конкурс за им енувањ е на директор на за распиш увањ е на конкурс за им енувањ е на директор на Ф ондот за Ф ондот за Ф ондот за Ф ондот за 

здравствено осигурувањ е на Македонијаздравствено осигурувањ е на Македонијаздравствено осигурувањ е на Македонијаздравствено осигурувањ е на Македонија    

 

 

со која се ф орм ира ком исија за спроведувањ е на постапката за објавувањ е на 

конкурсот, прием  на пријавите и изготвувањ е на листа на пријавени 

кандидати. 

 

Со тоа се исрпи дневниот ред, па во 13.30 часот Управниот одбор заврш и со 

работата на  LXXXVII -та итна седница.  

 

 

              Записничар,                            Записничар,                            Записничар,                            Записничар,                                                                                                                                                            Управен одбор                                                                                               Управен одбор                                                                                               Управен одбор                                                                                               Управен одбор                                                                                               

                        Х ристо Трповски                               Х ристо Трповски                               Х ристо Трповски                               Х ристо Трповски                                                                               Зам еник на пЗам еник на пЗам еник на пЗам еник на претседателретседателретседателретседателотототот,,,,    

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        И рф ан Х оџаИ рф ан Х оџаИ рф ан Х оџаИ рф ан Х оџа    
 


